
 
 
 
 
 
 
 
 
Від 02 листопада 2012 року           № 532-р 
 
 
Про стан погашення заборгованості  
до Пенсійного фонду  України в 
Голованівському районі підприємствами 
житлово-комунального комплексу та 
установ, що фінансуються з місцевого 
бюджету за січень-вересень 2012 року 
 

 
За січень-вересень 2012 року до бюджету управління Пенсійного фонду 

України в Голованівському районі з усіх джерел фінансування надійшло 
168077,32 тис. грн. 

Власні надходження становили 57212,35 тис.грн., що складає 104,6% 
планових показників. Управління Пенсійного фонду України в районі виконало 
завдання по наповненню бюджету Фонду. 

Пенсійні виплати за 9 місяців поточного року, з урахуванням проведених 
підвищень, забезпечено в повному обсязі.  

Станом на 01 жовтня 2012 року заборгованість всього становить               
346,3 тис.грн., в тому числі  безпосередньо недоїмка по страхових внесках   
341,9 тис.грн. Заборгованість по витратах на виплату пільгових пенсій відсутня. 

Станом на 01 жовтня 2012 року борг підприємств, які визнані банкрутом 
склав 325,4 тис.грн., або 93,9 % до загальної суми боргу. 

Банкрут відкрите акціонерне товариство «Перегонівський цукровий 
завод» знаходиться в стадії ліквідації. Ухвалою Господарського суду від                
21 червня 2012 року звіт ліквідатора та ліквідаційний баланс банкрута 
відкладено до 30 жовтня 2012 року. 

Станом на 01 жовтня 2012 року в управлінні дієвий  статус боргу  складає 
20,9 тис.грн. у тому числі недоїмка – 16,5 тис.грн., фінансові санкції та пеня в 
сумі – 4,4 тис.грн. (найбільший боржник комунальне підприємство 
«Голованівський комбінат комунальних підприємств» – 11,6 тис.грн. та три 
фізичні особи – 4,9 тис.грн). 

 
З метою погашення заборгованості до Пенсійного фонду України в 

Голованівському районі підприємствами житлово-комунального комплексу та 
установ, що фінансуються з місцевого бюджету за січень-вересень 2012 року та 



 2 
відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 26 жовтня 
2012 року № 30: 

 
1. Управлінню Пенсійного фонду України в Голованівському районі: 
 
вжити заходів щодо забезпечення погашення боргу по комунальному 

підприємству «Голованівський комбінат комунальних підприємств» та 
недопущення його росту; 

забезпечити надходження платежів відповідно до доведених завдань; 
надавати пропозиції та матеріали на комісії з питань санації та 

банкрутства; 
підприємств установ та організацій, забезпечення своєчасності та повноти 

сплати податків та страхових внесків до бюджету Фонду. 
 
2.  Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника голови районної державної адміністрації Кирилюк Н.К. 
 
 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації                 О.ЯРОВИЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


